Ejercicio 10 (Otra recurrencia inestable). Dado n € N, consideremos la integral
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a) Verificar que Iy = log(6/5) y que, para todo n > 1, se tiene I,, > 0 y se cumple la relacién
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b) Escribir un programa de Octave que implemente la férmula de recurrencia de la parte anterior y
utilizarlo para calcular I3y. Analizar el resultado obtenido. {Es confiable? Justificar realizando
un analisis de error hacia adelante.

¢) Como alternativa, se propone comenzar aproximando I190 = 0 y utilizar la férmula de recurrencia
hacia atras. Computar I3y de esta manera. Probar con otras aproximaciones iniciales para Iy,
como por ejemplo I190 = 0,1, I100 = 1. Explicar qué ocurre y por qué.

Ejercicio 14 (Serie exponencial). Se desea calcular los valores de la funcién exponencial a partir
de su desarrollo en serie
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a) Usar el siguiente programa para efectuar la suma anterior hasta n = 100, para un rango de
valores de x:

x=-20:20;

sum=ones (size(x));

t=x; n=1;

while n<100
sum=sum+t ;
n=n+1;
t=t.*x/n;

end

b) Investigar qué sucede con el error relativo en los resultados numéricos obtenidos. Usar la funcién
exp y grafique con semilogy. {Ddnde se dan los peores resultados? Justificar por qué ocurre
esto.

¢) Buscar una forma alternativa y més precisa de hacer el célculo en los valores de x probleméticos
en la parte anterior.
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